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    Ingyenes PDF Compressor Online

    1267 Vélemények
    Csökkentse a PDF fájl méretét kisebbre a maximális minőség optimalizálásával MB-ról KB-ra.

    
      
        
          Válassza a PDF fájlt
          Vagy dobja ide a fájlt
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              0%
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              Tömörítő...

              
              
              

              
          

          
          
              
              1234abc.pdf

              A PDF fájl mérete csökkent 222KB nak nek 123KB， Tömörítve 30%

              
                Töltse le a PDF
                Tömörítse a Következő PDF fájlt ->
              

          

          
      

      
    

     Töltse le az alkalmazást Töltse le az alkalmazást a gyorsabb és kötegelt több PDF konvertáláshoz.

  




  
    
      Ingyenes PDF Compressor Online

       Áttekintés|Vélemények|Pillanatkép 

       Válassza a PDF lehetőséget Töltse le az alkalmazást  Töltse le az alkalmazást 

    

  




  
    
      Tömörítse a PDF fájlméretet a maximális minőség optimalizálásával

      Az AnyMP4 Free PDF Compressor a PDF fájlok átméretezője, a maximális minőség megőrzésével. Bár csökkenti a PDF fájl méretét, optimalizálja az eredeti PDF fájl minőségét a fejlett tömörítési technológiával. Akár tömöríteni szeretné a PDF méretét e -mailben való küldéshez, akár üzenetként szeretné megosztani mellékletként, használhatja a PDF tömörítőt. A PDF fájlban található összes kép, formátum és egyéb adat a lehető legjobb minőségben lesz optimalizálva. A tömörítés után gyorsan megnyithatja és megtekintheti a tömörített PDF fájlt kisebb méretben, 

    

    
      
    

  




  
    
      
    

    
      Egy kattintás a PDF fájl méretének automatikus csökkentéséhez

      A legegyszerűbb PDF fájlméret-csökkentőként az AnyMP4 Free PDF Compressor a könnyen használható PDF-tömörítő szoftver. Csak 2 lépésben tömörítheti a PDF méretét MB -ból kisebbre 200, 100, stb. Alatti KB -okra. Csak fel kell töltenie a PDF fájlt a helyi számítógépről vagy telefonról, és automatikusan feldolgozza a tömörítést. Mit kell tennie, kattintson a letöltés gombra a tömörített PDF fájl közvetlen mentéséhez a számítógépére.

    

  




  
    
      Gyors és biztonságos PDF-tömörítés

      Az AnyMP4 Free PDF Compressor a többfunkciós PDF fájlméret zsugorító. Gyors és biztonságos a PDF fájl kicsinyítése.

      PDF tömörítése bárhol

      Könnyen tömörítse a PDF fájlméretet. Bármilyen szoftver letöltése nélkül kényelmes csökkenteni a PDF fájl méretét telefonon és számítógépen.

      Gyorsan csökkenthető a PDF-méret

      Várakozás nélkül ez az ingyenes szoftver automatikusan csökkenti a PDF fájlméretet, további beállítások elvégzése nélkül. Gyorsabb, mint más hasonló PDF tömörítési eszközök.

      100%-ban biztonságos és ISO/IEC 27001 tanúsítvánnyal rendelkező

 Ez a PDF-tömörítő TLS-titkosítással dolgozza fel a fájlokat. Nem tárol PDF fájlokat, és a tömörítés után az összes PDF fájl automatikusan törlődik.
    

  




  Milyen előnyei vannak a PDF-ek tömörítésének?

  Különféle okai vannak a PDF-fájl méretének kisebbre való tömörítésének az életben és a munkában. És még több előnyhöz juthat a PDF-fájlok tömörítésével.

  
      
      
      
          Nagy PDF sikeres küldése.

          A PDF fájl túl nagy a küldéshez? Tömörítse a fájlméretet a korlátozott 15–25 MB-ra az e-mailben vagy az alkalmazásokban található mellékletekhez.

      

      

      
      
      
        Töltse fel a PDF-t gyorsabban

        Egy PDF-fájl nagy, és lassú az online feltöltése? Szerezze be az ingyenes szoftvert a fájl méretének csökkentéséhez, és rakéta sebességgel töltse fel.

      

      

      
      
      
        Szabadítson fel helyet

        A rengeteg PDF-fájl több helyet foglal el a helyi és a felhőalapú tárhelyen. Tömörítse őket, és szabadítson fel több helyet más adatok számára.

      

      

      
      
      
        Mentse a költségeket

        A PDF-fájl túl nagy, és több szélessávú vagy mobiladatot igényel a PDF-fájl megosztásához. Tömörítse össze, hogy csökkentse a költségeket.

      

      

  

  


  Ingyenes PDF Compressor Online VS PDF Converter Ultimate

  
    	Jellemzők	Ingyenes PDF Compressor Online	PDF Converter Ultimate
	A PDF konvertálása Word / Text / RTF formátumra		
	A PDF konvertálása Excel / PowerPoint formátumra		
	Konvertálja a PDF fájlokká		
	Tömörítse a PDF fájlt		
	A kiválasztott oldalak konvertálása		
	Konvertálja a kötegelt PDF fájlokat		
	OCR támogatás		
	PDF konvertálása / tömörítése	Válassza a PDF lehetőséget	
           Töltse le az alkalmazást  Töltse le az alkalmazást
        


  




  
    Oktatóanyag és képernyőkép a PDF online tömörítéséről

    
       
        
          
          
          

      

      	 Lépés 1:  Válassza a PDF fájlt
          Kattintson a PDF fájl kiválasztása gombra a tömöríteni kívánt PDF fájl feltöltéséhez telefonon vagy számítógépen online böngészőn keresztül.

        
	 Lépés 2:  Töltsön le tömörített PDF fájlt
          Ezután automatikusan tömöríti a PDF fájlt, és csak a PDF letöltése gombra kell kattintania a tömörített PDF fájl számítógépre mentéséhez.

        


    

  




  
      
      
      Az AnyMP4 PDF Compressor Online GYIK

      

      	
           A PDF tömörítése romlik a minősége? 

          A PDF-tömörítés csökkentheti a fájl minőségét, különösen a PDF-fájlban lévő képeket. Ha azonban kiválasztja a megfelelő beállításokat olyan PDF-tömörítő eszközökben, mint az AnyMP4 PDF Compressor Online, meg tudja őrizni az eredeti PDF-fájl maximális minőségét.

      
	 
           Az Adobe tömöríti a PDF fájlokat? 

          Igen, az Adobe Acrobat rendelkezik PDF-tömörítési funkcióval a PDF-fájl méretének csökkentésére. Nyisson meg egy PDF-fájlt az Adobe Acrobatban, válassza a Fájl lehetőséget a felső menüben, és válassza ki Csökkentse a fájl méretét or Tömörítse a PDF fájlt, a telepített PDF-eszköz verziójától függően. Ezt követően kattintson a Megtakarítás lehetőséget, hogy elkezdje a PDF-fájl tömörítését az Adobe-ban, és elmentse a számítógépére.

	
           Hogyan lehet PDF-t tömöríteni Windows vagy Mac rendszeren? 

          A PDF-fájlok tömörítéséhez Windows vagy Mac számítógépen általában három módszer létezik:

            1. Osszon fel egy PDF-fájlt több PDF-dokumentumra, majd minőségromlás nélkül küldheti vagy oszthatja meg őket.

            2. Csippelje össze a PDF-fájlt. Ily módon 3% és 10% közötti arányban tömörítheti a PDF-fájlt.

            3. A PDF-fájlok méretének csökkentésének utolsó módja a harmadik féltől származó eszközök használata. Az AnyMP4 PDF Compressor Online ingyenesen használható. Ki kell választania a PDF-fájlt Windows vagy Mac számítógépéről. Ezután ez az ingyenes szoftver automatikusan csökkenti a fájl méretét.

      
	
           Biztonságos ez a PDF-tömörítő eszköz? 

          Igen. Az AnyMP4 PDF Compressor Online biztonságosan segíthet a PDF-fájlok méretének csökkentésében. Nem tárol adatokat, és Ön az egyetlen, aki hozzáfér a PDF-fájljához ezen a webhelyen.

      


  

  


  
    Felhasználói vélemények

    
      	
          Nagyon gyors a PDF fájl tömörítése. Csak fel kell töltenem a számítógépről, és ez automatikusan befejezi a PDF-tömörítést.

          Catherine
        
	
          Ez a PDF tömörítő szoftver nagyon egyszerű. Ezenkívül feltölthetem a PDF-fájlt a telefonomon keresztül, és ez segíthet a fájl közvetlen tömörítésében.

          Harold
        
	
          A tömörítési sebesség gyors és a folyamat egyszerű. Csak egy javaslat lehet, hogy támogatnia kell a kötegelt PDF-fájlok tömörítését.

          Russell
        


      
        
      

      
      
    

  




  
    Tekintse meg a kapcsolódó cikkeket és szerezzen Pro verziót

    
      
        PDF Converter Ultimate
        All-in-one PDF fájl konvertáló szoftver a PDF konvertálásához szöveggé, Word, Excel, PowerPoint, ePub, HTML, képek stb. formátumba, az eredeti minőség megőrzésével az OCR támogatással.

        
          ingyenes letöltés
          ingyenes letöltés
          Regisztrálok
          Regisztrálok
        

      

      	Az Adobe PDF-szerkesztő bemutatása és áttekintése
	Mi az a Foxit PDF-szerkesztő
	A PDF szerkesztése a Google Drive / Docs / Chrome programban
	5 Szilárd nyílt forráskódú PDF-szerkesztők
	20 PDF-szerkesztők Windows és Mac rendszerekhez
	15 módja a PDF fájl ingyenes szerkesztésének Windows/Mac rendszeren
	A 15 legjobb ingyenes PDF-szerkesztő Androidra és iPhone-ra (kiadás)
	3 PDF-fájlok gyors és biztonságos átvitele az iPadbe iTunes nélkül


    

  




  
    Kapcsolódó termékek

    	
        
        Ingyenes videokompresszor online
        Tömörítse a nagy videofájlt MP4, MOV, AVI, MKV, FLV, WebM, MXF, WMV, MTS / M2TS, M4V stb. Formátumban, kisebb méretre.

        Tudjon meg többet ->
      
	
        
        Videofúzió online
        Egyesítsen egy vagy több videofájlt egy hosszú fájlba, hogy elkészítse a videó oktatóanyagát, a vlog -show -t, a tanfolyamot és így tovább.

        Tudjon meg többet ->
      
	
        
        Ingyenes képkompresszor online
        Tömörítse a képeket MB -ról KB -ra, megőrizve az eredeti képek maximális minőségét ingyen.

        Tudjon meg többet ->
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